




  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  







 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Abbildung 1: Installationssäule Basic Aufputz-Montage



Abbildung 2: Installationssäule Basic Unterputz-Montage



Abbildung 3: Installationssäule Comfort





 

Abbildung 4: Möglicher Systemaufbau 

 
 
 
 
 
 





Abbildung 5: Beispielaufbau Installationssäule Basic AP





Tabelle 1: Abmessungen und Artikelnummern Einbaukasten Basic UP

Abbildung 6: Beispielaufbau Basic UP- bestehend aus Einbaukasten und Basic AP





Abbildung 7: Beispielaufbau Installationssäule Comfort



 

 

Abbildung 8: Installationssäule Basic S, Angaben in mm 



Abbildung 9: Installationssäule Basic M, Angaben in mm 



Abbildung 10: Installationssäule Basic L, Angaben in mm 



Abbildung 11: Installationssäule Comfort S, Angaben in mm



Abbildung 12: Installationssäule Comfort M, Angaben in mm



Abbildung 13: Installationssäule Comfort L, Angaben in mm



 

Abbildung 14: Maßzeichnung Einbaukasten, Größe S, mit Installationssäule 



Abbildung 15: Maßzeichnung Einbaukasten, Größe S 



Abbildung 16: Maßzeichnung Einbaukasten, Größe M, mit Installationssäule 



Abbildung 17: Maßzeichnung Einbaukasten, Größe M 



Abbildung 18: Maßzeichnung Einbaukasten, Größe L, mit Installationssäule 



Abbildung 19: Maßzeichnung Einbaukasten, Größe L 



Abbildung 20: Justierfüße



Abbildung 21: Sockelelement

Abbildung 22: Passgenauer Sitz dank Positionsstift



Abbildung 23: Unter- und Oberteil des Korpus zusammenführen

Abbildung 24: Deckenausgleichelement



Abbildung 25: Leitungsabfang über vormontierte C 30-Schienen



Abbildung 26: Einbauten installieren z. B.: gesis® FLEX



Abbildung 27: Anbringen des Verteilerfelds und des Berührschutzes



Abbildung 28: Anputzkante Einbaukasten



Abbildung 29: Schritte Montage Einbaukasten



Abbildung 30: Passgenauer Sitz dank Positionsstift

Abbildung 31: Unter- und Oberteil des Korpus zusammenführen



Abbildung 32: Einbau Korpus in Einbaukasten Unterputz

Abbildung 33: Einbau Korpus in Einbaukasten Teilversenkt



Abbildung 34: Leitungsabfang über vormontierte C 30-Schienen

Abbildung 35: Einbauten installieren z. B.: gesis® FLEX



Abbildung 36: Anbringen des Verteilerfelds und des Berührschutzes



Abbildung 37: Justierfüße

Abbildung 38: Sockelelement



Abbildung 39: Unter- und Oberteil des Korpus zusammenführen

Abbildung 40: Deckenanschlusselement



Abbildung 41: Leitungsabfang über vormontierte C 30-Schienen



Abbildung 42: Einbauten installieren z. B.: gesis® FLEX



Abbildung 43: Anbringen des Verteilerfelds und des Berührschutzes



Abbildung 44: Feste Front entfernen





 



 

 

 









 




